
Асоцијација малинара Србије: Овако су нас "жути" преварили и 2011. опљачкали малинаре, па смо их казнили на изборима - казнићемо тако и ову власт
среда, 28 јун 2017 19:49

Произвођачи малина протестовали су у среду у подне у Ариљу због откупне цене малине
од 80 до 120 динара по килограму. У Пријепољу, неколико стотина малинара у знак
протеста блокирало је на пет минута магистралу у том граду.

  

  

Обуставили су бербу малина тачно у 12.30, незадовољни малинари из Пожеге, Ивањице
и околних градова, латили се микрофона и огорчено поручили да "власт само обећава, а
ништа не испуњава". Питају се да ли их сада чује и сам председник државе, који им је
својевремено обећао помоћ, када малине продају испод цене?

  

"На челу с председником државе Александром Вучићем, нисмо добили обећање,
господине Вучићу, председниче државе, овако су нас нас жути преварили 2011. године
па смо их казнили на изборима, са 160 на 80 динара, опљачкали државу и малинаре, али
смо их зато казнили на следећим изборима 2012. године“, каже Миодраг Богдановић,
удружење малинара Ивањица.

  

Зато, упозоравају, а већ од 7. јула најављују радикализацију протеста. Подсећају и на
цене у свету: 980 динара је смрзнута малина у велепродаји у Сједињеним Америчким
Државама, 470 у Великој Британији, 910 у малопродајама у Русији, а 960 у Пољској.

  

„Ако кажемо да је прошле године производња у Срији била већа од 30-50 процената и у
другим земљама цена је била од 220 до 240, а данас је у целој Србији понуђена цена од
120 динара, циљ Асоцијације малинара Србије је да цена која је просечна извозна цена
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гриза од 1,83 зато смо миран протест упозорења“, наводи Добривоје Радовић,
председник Асоцијације "Малинари Србије".

  

Од Комисије за заштиту конкуренције затражили су да провери да ли има договора међу
откупљивачима о јединственој ниској цени, имали на тржишту монопола и да ли је Србија
увозила малине из Пољске у 2016:

  

„Малина постоји 40 година, 40 година српски неписмени сељак и ја сам тај исто, нећу да
кажем да сам ја нешто много паметан је производи и даје неким лоповима, који узимају и
тргују, а он се не пита ништа!! Да ли је то нормално? То ми прво треба да видимо! То је
први принцип“, наводи Колановић Миодраг, Горјане Ужице.

  

Сигурни су, кажу, да нико не мисли о људима који свој зној остављају у малињацима,
када на плус четрдесет степени беру малине. На оне којима је малина једини извор
егзистенције.
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